

2021年09月04日 星期六
责编:邱峰
美编:陈春艳
校对:曹永亮

新三板新政对9家挂牌株企影响几何?

株洲晚报融媒体中心记者/廖喜张

9月2日,新三板迎来重大政策利好;在现有新三板精选层基础上,将组建北京证券交易所。新三板新政落地后,对挂牌株企有什么影响?

株百股份有望率先受益

记者从市政府金融办了解到,目前共有9家株企在新三板挂牌,分别是株百股份有限公司、湖南利德电子浆料股份有限公司、株洲南方阀门股份有限公司、株洲鼎瑞装备股份有限公司、湘煤立达矿山装备股份有限公司、株洲太昌电子信息技术股份有限公司、阳东陶瓷电器股份有限公司、湖南科瑞交流电气股份有限公司和伟大节能股份有限公司。

目前,新三板设置“基础层-创新层-精选层”市场层级的功能定位和制度安排。总体来说,各层级的融资、交易等功能逐层增强,投资者数量和类型逐层增加,相应的,对企业的财务状况和公众化水平要求逐层提高,监管标准逐层趋严。

此次建设北京证券交易所将总体平移精选层各项基础制度,坚持上市公司由创新层公司产生,维持新三板基础层、创新层与北京证券交易所“层层递进”的结构,同步试点证券发行注册制。

不过,由于我市并没有在精选层挂牌的企业,不会有企业直接上市。创新层企业仅有1家,即株百股份有限公司,有望率先受益于新政。另8家基础层企业,则需尽快实现升级。

市政府金融办相关负责人介绍,目前具体政策还未公布,但多了一个新的上市渠道,对新三板企业来说都是利好。

投资门槛有望降低

普通投资者能不能参与新三板交易?答案是并不容易。

目前,基础层、创新层、精选层的投资门槛分别是200万元、150万元、100万元。虽然新三板和科创板、创业板有一定区别,但后两个板块的投资门槛远远低于新三板。目前,科创板开户要求开通账户前20个交易日,证券账户及资金账户内的资产日均不低于人民币50万元,创业板则为10万元。

因为高门槛的原因,大部分投资者都被挡在了新三板大门外。“设置较高的门槛,主要是为了保护中小投资者的利益。”我市一位资深证券从业人员说,新三板企业多为处于初创期和成长早期的创新创业成长型中小微企业,新经济、新模式特征明显,业绩分化现象突出,投资风险相对较大,“新三板改革后,肯定需要降低投资门槛,后续应该很快就会有消息。”

中国中车首个海外风电整机项目成功“出海”



▲风电整机设备在港口启运。 企业供图

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/高晓燕)吊装完成,起航!日前,装载着越南双安项目风电整机设备的“丝美上海”号货轮,在拖轮的牵引下,缓缓驶离大仓港润禾码头。这标志着中国中车首个海外风电整机项目的成功“出海”。

越南位于季风气候区,海岸线长达3000多公里,具有利用风能开发的巨大潜力,是炙手可热的风能开发的新兴地区。双安项目位于越南嘉莱省安溪县,总装机容量46.2MW,采用由中车株洲所出品的3.3MW D160型号140米高

塔风力发电机组。中车株洲所技术团队在机组设计时充分考虑气候适应性问题,提高产品防腐等级设计,优化防潮设计,采用整体运输及吊装方案,并在运输过程中采用特殊设计的包装方案,保证机组的可靠性。

后疫情时代,株洲真金白银支持创业 这7类人可申领一次性创业补贴

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/何春林 通讯员/叶云轩)支持民众创业,促进稳就业保就业,株洲一直在行动。近日,市人社局、市教育局、市退役军人事务局、市财政局联合下发了《关于做好2021年度株洲市一次性创业补贴

发放工作的通知》(以下简称《通知》),为7类人群发放一次性创业补贴。

市人社局相关负责人介绍,为促进市民在后疫情时期的创业就业工作,人社部门主动出击,实施积极就业政策,首次将一次性创业

补贴申报人群拓宽到7类;针对疫情防控期间受影响的创业者放宽了申报期限;根据人群类别可在创业属地或职能单位灵活申报,简化办理手续,方便市民及时申报;大幅度降低了相关申报条件,实实在在为符合条件的创业者纾难解困。

哪些人可以申报?

返乡农民工、高校毕业生、在校生、就业困难人员(含残疾人)、退役军人、脱贫人口、退捕渔民。

申报有什么条件?

创业者在法定劳动年龄内,首次在株洲市依法登记注册创业主体(包括企业、个体工商户、民办非企业单位和农民专业合作社等)并担任法人。必须在株洲市范围内有固定的经营场所,且与注册地址一致(一照多址的以注册时间最早的为创业主体)。

在2019年1月1日至2021年3月31日之间登记注册,符合国家

补贴标准是多少?

在校大学生、个体工商户按5000元标准给予一次性创业补贴,其他

类型创业主体按20000元标准给予一次性创业补贴。已享受过人

去哪里申报?

市民可以登录市人力资源和社会保障局官网(<http://rsj.zhuzhou.gov.cn>)查看《通知》详细内容。申报对象按创业属地的原则,即日起至10月22日前,向登

记注册所在地县市区人力资源和社会保障局申报(退役军人在10月22日前向登记注册所在地县市区退役军人事务局申报,初审通过后提交市退役军人事务局;在

主体类型)和个体工商户吸纳城乡劳动者就业2人(含2人)以上,其他类型创业主体吸纳城乡劳动者就业6人(含6人)以上。

创业主体缴纳企业职工基本养老保险6个月以上(在校大学生除外)。

创业主体近两年在信用中国(湖南株洲)、国家企业信用信息公示系统无违法记录。

社部门其他创业补贴的同一创业者或创业主体不得申报本补贴。

校生在10月15日前向所在学校申报,学校初审通过后在10月22日前提交市教育局)。申报材料一式二份,用A4纸按顺序装订成册。

咨询电话

单位	咨询电话
天元区人力资源和社会保障局	28665910
芦淞区人力资源和社会保障局	28580527
荷塘区人力资源和社会保障局	28428570
石峰区人力资源和社会保障局	22233168
云龙示范区人力资源和社会保障局	28689793
渌口区人力资源和社会保障局	27560852
醴陵市人力资源和社会保障局	23215860

单位	咨询电话
攸县人力资源和社会保障局	24259627
茶陵县人力资源和社会保障局	25215124
炎陵县人力资源和社会保障局	22542812
株洲市人力资源和社会保障局	28681591 28681565
株洲市教育局	22663712
株洲市退役军人事务局	28688572
纪检监察电话	28681349

有一种甜

攸县震林中学2005班 丁刘瑾
证号:21072463866 指导老师:谭琨

有人说,离别是苦;有人说,离别是酸;而我认为,离别也可以是一种甜。

“毕业了!”上完最后一节课,我好像如释重负。走出校门,回头望望校园里的花花草草,它们在黄昏的面纱中,向我摇曳,好像在和我挥手道别。回想起校园里的点点滴滴,我的心头涌上一缕微甜。

还记得六年前我第一次来到这所学校,初来乍到,刚上小学我对一切都充满了好奇。一踏进校门,五颜六色的花朵就向我招手,仿佛在欢迎我的到来。

在第一节语文课上,高大的老师弯下腰,和蔼可亲地带我们读书。我们唧唧喳喳地跟着老师念起来。下课了!老师一离开,我们就像笼子里放出的鸟儿一般,朝教室外蜂拥而去。

就是这样,在上课与下课的不断循环往复中,六年光阴匆匆而逝。在这六年里,我不仅收获了知识,更收获了友谊,每每想起我与朋友们的快乐回忆,我的心中总是暖暖的、甜甜的。

我挥手与朋友们道别,六年了,我不知道我们之后还会不会再见,但我知道离别是为了更好地开始,到了初中,还会有新的机遇、新的朋友。想到这,我的眼泪悄然落下,咸咸的,却也是甜甜的。

有一种甜,叫离别之甜。甜在友谊,甜在收获,甜在未来。

读《童年》有感

美的学校 1831班 言梓涵
记者号:21012497265 指导老师:彭晓芳

童年如画,记录着精彩的瞬间;童年如歌,跳动着欢快的音符;童年如海,翻动着快乐的浪花。我认为每个人都有着美好的童年,有着幸福的过往。可是,不久前我读了《童年》这本书,它让我产生了一个愿望,那就是——我要赶快长大。

《童年》是苏联作家高尔基以自身经历为原型创作的,它真实地描绘了当时的俄国社会,展示了充满残酷、野蛮和愚昧的生活。书中的主人公阿廖沙的种种遭遇,都使我极为难过。幼小的阿廖沙过早地体会到了人间的痛苦和丑恶。外祖父的自私残暴、舅舅们的唯利是图,使他的童年是那么的、甚至可以说是悲惨。回忆起我的童年,是多么无忧无虑、自由自在呀!我在爸爸妈妈的怀里撒娇,在爷爷奶奶的疼爱下长大。可我还不足,时常肆意发脾气。而阿廖沙呢?他很小就失去了爸爸,妈妈将他丢在了外公家。除了外婆,没有人关心他。想到这里,我忽然为我的任性而感到羞愧。想想以前,我是多么幼稚无知呀!

是呀,我从小就过着衣来伸手、饭来张口的生活,心里只想着依赖父母,让父母为自己遮风挡雨,却忘了自己要学会长大。是《童年》唤醒了我,它让我知道,要像阿廖沙一样,坚强勇敢地面对人生中的苦难,学会长大。作为新时期的少年,我要努力学习,做一个自立自强的人,做一个对社会有用的人,做一个对国家有贡献的人。我不会再惧怕苦难,因为这些与阿廖沙悲惨的命运比起来,都是那么的微不足道。与他相比,我幸福多了,又有什么理由不坚强呢?回首往事,我要改变那个任性的我,珍惜现在;我要奋发向上,自强不息,展望未来。

每个人的童年只有一次,我会把童年的点点滴滴当成最美好的回忆,用我自己的力量谱写人生最美的篇章!

绘画作品



日出

炎陵县芙蓉学校1903班 邱乐欣 证号:21101882304



白石小学1903班 刘凯彬 证号:21040161475 指导老师:丁小钰

美丽的神农城

白鹤葵溪小学1905班 文嘉成 证号:21040060705

今天,我们去美丽的神农城玩。

我们来到神农城,神农城周围的树木像战士一样守护着这里的风景,草也特别茂盛,湖水清澈见底,能看到小鱼快活地嬉戏,神

农塔就算立在这里。

接着,我们来到游乐场,我们玩了刺激的摇头飞椅、恐怖的鬼屋、刺激的碰碰车和海盗船。

神农城里欢声笑语,我喜欢在这里玩。

追寻英烈足迹

贺家士小学1703班 郭福民 证号:21020435088 指导老师:李珍珍

天空下着大雨,我踏着雨水追寻英烈的足迹。来到烈士纪念馆,门口有一座抗战军民的烈士群雕,他们惟妙惟肖,诠释着“英雄如山”这四个字。走过一条布满英烈生平简介的小路,我来到了烈士纪念馆,广场上正在举行“守护·2021清明祭英烈”的活动,我也加入了其中,和大家一起在烈士纪念碑前郑重宣誓。

在英雄纪念馆听完英雄事迹讲解后,我来到了千人墓前。我向他们敬礼,表达了我崇高的敬意,并送上了鲜花。

离开烈士纪念馆后,我来到了秋瑾故居,站在秋瑾雕像前敬少先队队礼,并献上了鲜花。秋

瑾是中国女权和女学思想的倡导者,是近代民主革命志士。她故居里的学堂、书房以及年谱,让我们更清晰地了解秋瑾的一生。在现场,解说员讲述了秋瑾是如何开展妇女运动,以及她是如何对革命与妇女解放运动起到了先锋模范作用。

这次活动让我明白,现在的生活是英烈们抛头颅、洒热血换来的。也让我们更清晰地懂得,我们要认真学习、使自己变强大,才能使我们的祖国变强大。

“少年智则国智,少年富则国富,少年强则国强,少年进步则国进步。”我们是祖国的未来,是中华民族的希望,要努力学习,建设祖国。

2021年09月04日 星期六
责编:刘文
美编:陈春艳
校对:曹韵红

天仙境——分袂亭

实验小学1702班 陈欣雨
证号:21010867012
指导老师:马文

独立亭中

湘江北去

单船停留

看万艇争飞

翩翩起舞

微风拂面

枝叶飘摇

云飞万丈

天高云影共徘徊

群鸟贴水

重振翅飞

江中荡漾

奔流不息

汝不知,湘江之水何处来,

奔流到哪而复回

古来至今不复返?源头何在?

昔闻湘江水

今上分袂亭

桥上白鸽飞千尺

横竖斜排成一字

奇花异树与青草

碧玉妆红满树高

清风拂过

神清气爽

吾今游此地

今解藏踪迹

车厘子

栗雨小学1803班 王艺言
证号:21040150039

听说车厘子是“水果皇后”,有很丰富的营养,所以妈妈今天买了一大箱的车厘子,来给我们尝尝鲜!

打开箱子,就有一股浓浓的水果香气散发出来。车厘子的形状像一颗颗爱心。它是深红色的,就像葡萄酒一样,大小则像五角钱的硬币。我拿起一颗尝了尝,牙齿刚刚碰到车厘子时,就有一股浓浓的红色汁水流了出来,酸酸甜甜的味道,非常好吃,我三下五除二就吃完了十几颗。

望着箱子里的车厘子,它们就像一个在和我们招手的小仙子,非常可爱。它们挂在树上时,像一个个小铃铛,微风拂过,它们互相碰触着,发出清脆的声音。

我爱好看又好吃的车厘子!